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Megjeleli hetenkint kétszer 
gzerdán és szombaton.
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öziraiokat nem adunk vissz * 

Sjrlltlérhen minden garmind sorié fill.

Negyvenhetedik évfolyam.

Előfizetési ara:
Egósz évre 12 korona, félévre 6 kot 

negyedévre 8 korona.
Egyes szám ára 12 fillér. 

Hirdetési dl] :
Hivatalos hirdetéseknél mlndtn ezó ntáa 
-2 fill. Petit betűknél nagyobb, avagy 
disz betűkkel, vagy kerettel ellátott Mi­
it, lések térmérték szerint egy négyszög 
n-ntím. után 8 till. — Állandó Mrdeté- 

seknól árkedvezmény. -

Mozgalmas nap a vármegyén.
Munkapárti közgyűlés. — Meczner Gyulát a várme­
gyei Munkapárt elnökévé választotta meg. Köz- 
igazgatási bizottsági ülés. — Érdekes és fontos 
tárgyak. — Rendkívüli törvényhatósági közgyűlés.

— febr. 16.
Vármegyénk közéletének moz­

galmas, élénk napja volt a héttői 
nap, amelyen nemcsak a várme­
gye legfontosabb szerve, a tör 
vény hatóság gyűlt össze közgyű­
lésre, de ezt megelőzőleg a köz- 
igazgatási élet legjentékenyebb 
tényezője, a közigazgatási bizott­
ság is ülésezett, de sőt ezeken 
kívül közgyűlést tartott a Zem- 
plénvármegyei Nemzeti Munka­
párt is

Minthogy a törvényhatósági 
közgyűlés megtartását ezúttal csak 
egyetlen tárgy, a hadiadó kive­
tését eszközlő bizottság megala­
kítása tette szükségessé, igy je­
lentőségben ezúttal első helyre 
a közigazgatási bizottság illését 
tehetjük, melyen igen sok nagy- 
fontosságú tárgy került tartalmas 
megvitatás alá és igen sok na­
gyon érdekes jelentést adtak elő 
a közigazgatás vezetői. Neveze­
tes volt azonkívül ez az ülés 
azért is, mert ezúttal elnökölt 
benne először vármegyénk uj tő- 
Upánja, Szintjei Mersc István, ki 
azonban mindjárt az első ülésen 
valósággal meglepetést keltett az 
ügyek alapos ismeretével s min­
den irányban való nagyszerű tá­
jékozottságaival. Az a jóindulat 
és meleg érdeklődés, mely min­
den felszólalásából s eddigi intéz­
kedéseiről tett jelentéseiből a vár­
megye érdekei iránt kiviláglott, 
természetesen nem mehet megle- 
petésszámba, hiszen az ő nagy- 
tetterejével és Zemplén iránti 
meleg érzelmeivel már eddig is 
ismerősök voltunk.

Jelentöséges volt azonban a 
most említett gyűlések mellett a 
munkapárt közgyűlése is, mely­
nek különösen az adott fontos 
belső tartalmat, hogy ezen a gyű­
lésen a párt a maga vezetésére 
egy kiváló térfiat és egy oly 
egyént jelölt ki, aki már eddig 
is hervadhatatlan érdemeket szer­
zett a párt körül: megválasztván 
elnökévé volt főispánunkat, Mecz­
ner Gyulát. Mellette a másodel­
nöki tisztségre az eddigi ügyve­
zető alelnök, Ferenczy Elek cs. és 
kir. kamarás választatott meg, a 
kinek agilitása és rendkívül szim- 
pathikus egyénisége szintén egyik 
záloga a párt további szép fejlő­
désének.

Mindezen gyü’ésekről a követ­
kezőkben számolunk be, — idő­

beli sorrend szerint a munkapárti 
közgyűlésen kezdve:

A munkapárt közgyűlése.

1)Jelfái 9 órakor a Színház ét 
tárám zsúfolásig megtolt a párt nagy­
számban rag jelent tagjaival.

Az eh öklő dr. Ferenczy Eiek 
ügyvezető alóli.ök a megjelentek üd­
vözlése után előadta, hogy a mai 
pártgyülés összehívására tisztán csak 
azért volt szükség, hogy a paraiak 
fontos belső : ázi ügyét, a szervezeti 
szabályok némi módosítását és az el­
nökválasztást elintézze.

Ugyanis az 1914 évi május hó­
ban elfogadott pártszervezeti szabály­
zat némely pontja a gyakorlat által 
telt tapasztalatok szerint nem felel 
meg égé-zen a kivánalmaknak, külö­
nösön az elnökségről szoló pontok 
okvete Jenül némi módosítást .igényel­
nek, mert jelen alakja ban nem jól 
szolgálják céljukat es a part nyugodt, 
biztos vezetesei.en inkább akadályul 
szolgálnak, sőt azt az eredeti eszmé­
től eltérő irányba szorítanák.

Eseo körülmények tekintőibe vé­
telével Szinnyey Gerson tagtársuuk 
már régebben a következő indítványt 
terjesztette be:

Alulírott z-z 1914. évi máj 18-án 
készült munkapárti szervezethez ^ a 
következő változtatást, illetve módo­
sítást indítványozom :

Az L pont helyett:
„ A par.elnökség áii:
1. a pártelnökből;
2. a másodelnökből;
3 hlelnökből, akik az elnököket 

akadályoztatásuk esetén megbízásai uj­
jún helyettesítik.11

Miután t z n indítvány az elnök 
ség közlésének i.y pontosabb ab-.b a 
leendő szabályozásával az es uvg t o- 
marrahető alkalmatlanságoknak sze­
rencsésen elejét venni latszik : einök 
a maga részéről ezen indítványt tel 
jes szövegében elfogadásra ajánlotta. 
Többek hozzászólása után, gondos 
mt gvitatás alapján a p irt közgyűlésé 
az indítványt egész terjedőimében el­
fogadta és a szervezeti szabályzat 
megfelelő meg változta tásat etrenden 0.

Elnök javasolta, hogy a pánkóz- 
gyülése az ily formán megváltoztatott 
szervezeti szabályzat érte mében az 
uj elnökséget nyomban válassza meg.

A közgyűlés egyhangú köztél- 
kiáltással, nagy lelkesedéssel pártel­
nökké Meczner Gyulát választotta 
meg.

E nöklő ügyvezető alelnök meg­
köszönvén, a párt eddigi támogatá­
sát, helyét az uj elnöknek adta át, mire:

Meczner Gyula pártelnök az el­
nöki széket elfoglalván, emelkedett 
meleg hangú, buzdító beszéd kísére­
tében mondott köszönetét a megtisztelő 
választásért, amit haiás körönéitől 
elfogad. — Minden erejét és legjobb 
igyekezetét nagy készséggel fogja 
mindig a párt ügyeinek szolgálatába 
bocsátani; felkérvén ezen alkalommal 
is a párt tagjait, hogy ügybuzgalmu-

kát továbbra is tartsák meg a jó ügy 
érdekében, a körülmények és viszo­
nyok gondos figyelemmel kisérése ál­
lal a párt érdek ioek m g Tó-mását 
továbbra is elősegítsék 's ily irányú 
tevékenységében ez elnökséget tátno- 
t-:dúsban részesíts- k.

E nők jav tso 11, U-. y m mái 
az aj másodé!coki állás tőkerék be. 
Étiem rő, meieg szavak kíséretében 
másodéi nőknek a párt eddigi ügy ve­
zető aleinökét dr. Ferenczy Eleket 
ttján. oíi a.

A közgyűlés dr. Ferenczy Eleket
közf-.lk adással egyhangúlag a párt i
másodé 1 nőkévé választotta. Dr. lé-
renezy Elek a músodvluöksvéra hí i a i
a párt rendkívül megtisztelő bizal-
iramuk és jóiét, o elismerésének jelét,
hálás érzelmekkel elfogadta,

Eluök ezután tudatta, hogy a 
közgyűlés megbízásából a pártszer­
vezet módosításáról es választások 
eredményéről a vármegye főispánját, 
a kormányéi nő kot és az oisz. munka­
párt elnökséget megfelelő módon ér­
tesítem fogja; a vármegye foi.-pán- 
jáuuk pedig a pártgyülés bizalomtel­
jes üdvözletét aludj a.
A közigazgatási bizottság ülése.

A vármegyei közigazgatási bi­
zottság ütésén, mint már említettük, 
ezúttal először elnökölt Szinyei 4/erse 
István főispán, aki nagyon szép es 
meleg megnyitó beszéddel üdvözölte 
a csaknem teljes számban megjelent 
tagokat. Utalt arra, bogy a rendes, 
békés viszonyok kozott is mily fon­
tos a közigazgatási bizottság műkö­
dés ?, murt hisz-.u az egész áfiarai és 
megyei adminisztráció szálai tit 1 út­
nak össze. A j eran helyzetben meg 
losozuitabo menésben lantos ez a 
bizottság es fontos, hogy bizalommal 
és munkakedvvei dolgozzanak együtt 
a fontos feladatok megoldásában, 
iverie a bizottság minden egyes tag­
jának támogatásai és azi, hogy min­
den tag toijes üiznominal mondj a eí 
nt &özérdokd óhajait, észrevételeit, 
ói; áíaiát :

A oizottság nagy tetszéssel és 
ajenzuosel fogadta a főispán beszé­
lőt, majd áttértek, a napirendre, m-dy- 
ibk e.ső pontjaként az alispán jelen­
ése terjesztetett elő.

Dokus Gyula alispán ezúttal is 
észlelésen ismertette az elmúlt hó 
rázáliaputait, a rendes beszámolón 
Livüi azonban ezúttal bőven íogial- 
lozolt a közéleimozés s különösen a 
iszt ellátás s a liszt- és kenyérjegyük 
jehozataiának kérdésével. Az ahs- 
)ánnak idevonatkozó érdekes jelen­
esét itt adjuk.

(A liszt- ós kényerjegyrendszer 
Zemplénben.)

E helyütt számolok be azon mind- 
mnyiunk elolt ismeretes koimányreü- 
ielet körüli intézkedéseimről, mGy a 
iszt es kenyér fogyasAásáuak szabá- 
yozása tárgyában adatott ki. E ren- 
lelet fő aiapdlve az, hogy 1916. évi 
unuar ho 1U tői minden személy az 
Drszagban naponként csak. a rende- 
titbc-a meghatározott mennyiséget to- 
^yasZi-haija 1916. évi augusztus hó 
10-aig.

Hogy az igazol vány rendszer ja­

nuár hó 10 én Sátoraljaújhely r. t. 
városban életbeléptethető legyen, el- 
sí s orban is távirati előterjesztést tet­
tem a be ügy miniszter úrhoz, hogy az 
ezen üny beni eljárással a helyi viszo­
nyokat legjobban ismerő városi pol­
gárit es r bizassék meg. A bJüaymi- 
niszler ur o őterj sztésemet elfogadva 
az igazol vány rendszernek butora»jauj- 
hely r. t városba va ó bevezetésével 
a v. ros polgármesterét megbízta és 
jel nthetem, hogy a miniszteri rende­
let intencióinak megfelelőleg a iiszt- 
éd kenyérutalványok Sátoraljaújhely­
ben januar hó 10 én életbeléptek.

A h nt idézett kormányrendelet 
végr najtása tárgyában küldött bel- 
ügymiuiszteri intézvény kézhezvétele 
uiaii felhívást intéztem az összes köz­
ségek elöljáróságaihoz, hogy a ke­
nyér- ós lisztigazolvány rendszer alap 
feltételét képező liszt- és gabonakész­
leteket azonnal Írják össze egy álta­
lam kiadott kimutatásba és szigorúan 
utasítottam, hogy e munkálatok oly- 
k ép végzendők, hogy azok január hó 
végéig befejezést nyerjenek és a kész­
letek nagysága megállapítható legyen.

Egyidejűleg megadtam a közsé­
gek elöljáró útinak mindazon utasítá­
sokat és felvilágosításokat, melye­
ket a helyi viszonyok figyelemben 
tar.ása és gyakorlati megoldása érde­
kében szükségesnek tartottam és a 
melyeket a vármegye területén f. évi 
febiuár hó 1-én életbeléptetett liszt­
es kenyérfogyasztási igazolvány rend- 
sz-rnek minden nagyobb zavarok és 
nehézségek nélküli meg valós altatásá­
ért szükségesnek véltem.

A körjegyzők, illetve községi elöl­
járóságokhoz általam kiadott össze­
írása kimutatás adatai állandóan mu­
tatni fogják a lakosság lisztszüksóg- 
le et hónap'ól-hónapra, egészen f. évi 
augusztus hó 16 lg.

E fzükséglötek járásonkénti ösz- 
szesTő bej leütéseire a fószolgabirákat 
oly kép utasítottam, hogy azokat min­
dig az előző hó 15-ig velem tudassák, 
ho<y a szükséges liszt mennyiségéről 
kellő időben gonduskodhassam.

A készletek összeírása befejezést 
nyervén, annak eredményét a bdlügy- 
miniszter úrhoz táviratilag bejelentet­
tem.

Jelentem, hogy a járások részére 
hozzávetőleg megállapított mennyiségű 
liszt- és kenyérjegyeket kellő időben 
kinyomatattam es a tószolgabiróknak 
szétosztás végett január hó utolsó 
napjain kiküldöttem, u *y, hogy 
az utalványrendszer az egész várme­
gye területén életbelépett, tér­
ni .'szetesen es ik az ellátatlan lakos­
ságra nézve.

Tekintettel arra, hogy a fentem- 
litett rendelet az igazolványok nyom­
dai előállításához szükséges költségek 
fedezésére felhatalmazást adott a tör­
vényhatóságoknak, bogy a kiszolgál­
tatott liszt arához megfelelő költség­
hányad hozzászámittassók, a 224. 
elnöki szám alatt kiadott rendeltem­
ben arra utasítottam a községek elöl­
járóságait, hogy mindazon 1 hétre 
szóló kenyér- és liszutaiványért, me­
lyet a községi elöljáróság egy-egy 
arra jogosult személynek kiad, 1 fil­
lért az illetőtől szedjen be és az igy 
beszedett összegeket a főszolgabíró 
utján a sátoraljaújhelyi m. kir. adó­
hivatalba szállítsa be. Ez az 1 fillér 
1680 gr. lisztet, illetőleg 2352 gr. ke­
nyeret terhel.

Ezt a költséghányad felszámítá­
sát, me y az egyébként sem olcsó lisz­
tet! ha csak pár fillérrel is drágítja,
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mindenkép elakartam kerülni. E vég­
ből előterjesztést tettem 187. eln. szám 
alatt a belügyminiszter úrhoz, hogy 
az utalvány szükséglet tekintélyes 
összegre rugó nyomtatási költségei, 
tárcája terhére vegye át, megmentvén 
igy a fogyasztó közönséget az árdrá­
gító és kezelési szempontból is bonyo­
dalmas költséghányad hozzászámító-
sálólJelentem, hogy előterjesztésemet 
a belügyminiszter ur nem fogadta e 
és igy a fentebb említett rendelkezé­
semet továbbra is fenn kell tartanom. 
Ugyanezen távirati rendeletben arro. 
is értesített a belügyminiszter ur, hogy
a kenyérjegy-rendszernek a vármegye
nagyobb községeire való kiterjeszté­
séről külön rendelettel fog intézkedni. 
Minthogy azonban a végrehajtási uta­
sításba adott rendelkezések minden- 
kép azt jelzik, hogy a liszt és gabo- 
nanemüekkel el nem látott lakosság 
ra nézve az igazol vány-rendszer lehe­
tőleg mielőbb életbeléptettessék, nem 
tehettem külömbséget a nagy és kis 
községek ellátatlan lakói között s így 
felelősségem tudatában, február 1 én 
életbeléptettem a vármegye területén 
a liszt- és kenyérigazolvány rendsze­
rét.

A bizottság egyhangúlag tudo­
másul vette az alispán jelentését, mely 
után az egyes előadók jelentései és 
javaslatai következtek.

Ezek között különösen érdekes 
volt ezúttal Pintér István árvaszék' 
elnök jelentése. Lapunkban már meg­
írtuk régebben, hogy vármegyénk 
árvaszóke mily agilitással és lelkese­
déssel karolja fel a hadiárvák fontos 
ügyét. Itt adjuk most az árvasz-. ki 
elnök jelentése alapján ezen akció 
eddigi történetét:

(A hadlárvák sorsa Zemplénben.)

A hadiárvák ügye minden más 
árvák ügyénél sürgősebb és eíőobve- 
való lévén, ezek részére a gyámren­
delések soron kívül tétetnek folya­
matba.

Az árvaszék minden esetben el­
bírálás tárgyává tette és teszi, hogy 
a hősi halált halt egyének hátrama­
radt kk. gyermekei részére lehetőleg 
olyan egyének rendeltessenek ki, a 
kiknél a kellő érzék és jártasság biz­
tosítékot nyújt arra, hogy a hadíár- 
vák érdekeit megteleiő védelemben 
fogják részesíteni.

A gyámok működésének a hadi­
árvák érdekében való irányítása te­
kintetében az árvaszék a főszolgabi- 
és közgyámok utján intézkedett, de 
minden egyes gyamrendeiő veghaiá- 
rozatban is körvonalozva vannak a 
gyámok jogai és kötelességei s a gyá­
mok figyelmét az 1914. évi 100,U00. 
P. P. számú utasítás rendelkezésére 
felhívta, eg> ben felvilágosította gyá­
mokat és a pártfogókat az árvaszók 
elnöke által készített utasításban arra, 
hogy a hadiárvák és a hadbavonut- 
tak családtagjai milyen mértékű hadi 
segélyben részesülhetnek.

rvaszéki pártfogók utasítva lei­
tek, hogy kellően ellenőrizzék, hogy 
a megállapított segélyből a hadiárvák, 
illetve a hadbavonultak kk. gyerme­
kei megfelelő ellátásban, szükség ese­
tén gyógykezelésben részesüljenek, 
illetőleg a segélynek legalább a kis­
korúakra eső hányada tényleg ezen 
gyermekek fenntartására fordittassék 

A hősi halált halt, avagy eltűnt 
tisztek és legénység kiskorú gyerme 
keinek mindazon gyámját, kik tanács, 
útbaigazítás, illetőleg az ellátást kérő 
beadványok szerkesztésén s mely ha 
lóságokhoz való intézésére vonatko­
zólag ezen árvaszékhez torduliak és 
fordultak, Zemplénvármígye árvaszé- 
ke a szükséges tanácsokat minden 
esetben megadta és megadja.

Zemplónvármegye árvaszéke min 
den rendelkezésre álló eszközzel an­
nak a célnak elérésére munkálkodik, 
hogy a társadalom nagy és intenzív 
érzést tanúsítson a hősi halált halt 
egyének gyámhatósági ügyei iránt. E 
célból az árvaszék Zemplén vármegye

Hivatalos Lap jában, nemkülönben a 
vármegye területén megjelenő hírla­
pokban hazafias kérelmet intézett a 
jótékenv intézetekhez és az^rdeklődo 
közönséghez, hogy az ilyen hadiárvák 
örökbefogadása, felnevelése, segélye­
zése iránt érdeklődjenek. Ezen kére­
lem a főszolgabírók utján is közölte­
tet t a közönséggel s az árvaszék el­
nöke a vármegye hivatalos beutazása 
alkalmával is programmjába vette tel, 
hogy a hadiárvák védelmét ily mó­
don előmozdítsa a hősi halait balt 
egyének u áu hátramaradt hadovák­
nak segélyezése és gyámolitása érde­
ben az egész vármegye területén pro­
pagandát indított.

Az árvaszék o hadiárvak Öro r be­
fogadása iránt is érdeklődésre hívta 
fef a közönség figyelmét s egyben 
felvilágosította, hogy az örökbefoga­
dási szándék bejelentése után a kér­
vények, örökbefogadási szerződősek 
szerkesztése s a szükségelt okmányok 
beszerzése az árvaszék feladatát ké­
pezendő

Mindazon esetekben, midőn a va­
gyontalan hadiárvák ellátására és ne­
velésére köteles hozzátartozóik nin­
csenek s az árvaszék abbeli törekvése 
pedig, hogy a gyermeket valamely 
megbízható család, jótékony egyesü­
let," intézet, vagy intézmény gondozza, 
nem sikerülne és örökbefogadásra 
sincs kilátás, vagyis azok a körülmé­
nyek forognak fenn, melyek az ál­
lami gyermekvédelem igénybevételét 
követelik, az árvaszék soron kívül 
minden esetben intézkedett a hadi- 
árvák elhagyottá nyilvánítása és a 
legközelebbi {gyermek rnenhdy be való 
felvétele iránt.

Az árvaszék elnöke a hadiárvák 
helyzetének a helyszínén való meg­
szemlélése céljából az egész várme­
gyébe utazását tervbe vette ugyan, 
de sajnos, hogy a központban való 
hivatali elfoglaltsága miatt ezen uta­
zásokat csak a vármegye egyes ré­
szeiben teljesíthette.

Elnök a tapasztalt mulasztások 
megszüntetése és a hadiárvák érde­
kében teendő intézkedések megtétele 
iránt a helyszínén rendelkezett. Ál­
talában az egész vármegye területén 
utasítva lettek a községi elöljárók, 
hogy ott, ahol a hadiárvának sorsát 
elhanyagolva látják, a gyámoknak 
elmozdítása, uj gyámok kirendelése 
s általában az elhanyagolt hadiárva 
sorsának javítása iránt az árvaszéli 
pártfogó meghallgatásával konkrét ja­
vaslatot tegyenek az árvaszékhez.

A vármegye árvaszékének elnöke 
-a vármegyében tett hivatalos utzásait 
arra is felhasználta, hogy a várme­
gyei pártfogói intézmény életbelépte­
tése t kintetóben tájékoztassa magát. 
Tekintettel arra, hogy a közgyámi 
intézmény teljesen elavult és a há­
ború folytán több közgyámi áí ás 
megüresedett, valamely txpedieu-siol 
kellett gondoskodni, hogy a hadiár- 
vak gyámjai intenzív támogatásban 
és ellenőrzésben részesüljenek.

Mindezekből kifolyólag az árva­
szék a törvényhatósági b zottság jó­
váhagyásától feltételezetten az „árva­
széki pártfogói" intézményt sürgős 
intézkedéssel életbeléptette s a jóvá­
hagyás iránt a vármegye közgyűlésé­
hez jelentést tett.

A vármegye árvaszókének elnöke 
a vármegye egy részét beutazta azon 
célból, hogy ezen pártfogói intézmény 
ólelbelép’etésa tekintetében tájékoz­
tassa magát. Az intézményt különö­
sen a lelkész! és tanítói karban sike­
rült népszerűvé tenni. Az egész vár­
megye területén legnagyobb részt a 
lelkészt és tanítói karból s igen cse­
kély mértékben más társadalmi ál­
lású egyének közül összesen 408 párt­
fogó lett kirendelve. A pártfogók mű­
ködésűket teljesen díjmentesen aján­
lották fel és tisztán hazafias köteles­
ségből vállalták az azzal járó felada­
tok teljesítését.

A járási főszolgabírók és községi 
elöljárókhoz a pán fogók legmaga­
sabbra menő támogatása iránt felhí­
vás intézteiéit. A vármegye áivaszéki 
elnöke a pártfogók jog és kötelesség

körét szabályoíó utasítást dolgozott
ki Vontfés aS hadiárvák érdeké- 
beu nagyszabású akciót indított meg 
a vármegye főispánja, amidőn a maga 
részé™ is egy nagyobb összeggel 
hozzájárulva, - és a bábom tartama 
alatt még ezen kívül havonként oO 
koronát felajánlva, — megalapította 
a vármegyei hadiárvák abpjá -t.

Ezen célra az adakozás a var­
megye közönsége körében folyamat- 
“ a van s már eddig is az 1000 ko- 
r0nát jóval meghaladó összeg folyt 
be a vármegyei gyámp nz árba. Ezen 
vármegyei hadiárva alapnak feladata 
ieend a hadiárvák momentán nyomo- 
r .n segíteni s a hadiárvák segélye­
zését előmozdítani mindazon ideig, a 
mig az állam törvényhozásilag fog 
ezen kiadások teljesítéséről gondos­
kodni- .

Az árvaszék a tizenkét járási fő­
szolgabíróhoz felhívást intézett, nogy 
ezen alap gyarapítása céljából g) üj- 
tést rendeljenek el.

A bizottság Szinyei Merse István 
főispán indítványára elismeréssel vette 
tudomásul az árvaszók intézkedéseit.

' Löcherer Lőrinc dr. t. főorvos 
jelentése kapcsán sok szó esett a him- 
iőjárványról, mely sajnos, a leggondo­
sabb intézkedések dacára sem volt 
még elfojtható.

Szilassy György gazdasági elő­
adó jelentése kapcsán érdekes felszó­
lalások voltak a tavaszi munkálatok 
elvégzése és ezzel kapcsolatban külö­
nösen a fuvarerő biztosítása kérdésé­
ben. Az elnöklő főispán, továbbá br. 
’Sennyey Miklós, Oppitz Sándor stb. 
alapos es hozzáértő felszólalásai után 
a bizottság a legmesszebbmenő intéz­
kedések foganatba vételét határozta eí 
a tavaszi munkálatok elvégzése érde­
kében.

A vármegyei közgyűlés.

A közigazgatási bizottsági ülés 
11 óra után ért véget s csakhamar 
kezdetét vette a rendkívüli közgyűlés, 
melynek azonban csupán egyetlen 
tárgya volt: az 1915. évi hadiadó 
megállapítását eszköziő bizottság meg­
alakítása. Ebbe a közgyűlés rendes ta­
gokul br. 'Sennyey BólAt, Meczner 
Belát és Kun Frigyest, póttagokul pe­
dig dr. Fuchs Emiit (Királyhaimecz), 
Aloldoványi Gézát és Behyna Mik­
lóst választotta meg.
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Milano bombázása.
Budapest, febr. 15. 

Az osztrák-magyar vezérkar jelenti:
Orosz hadszíntér.

Kelet-Galiciában ellenséges re­
pülők fokozott harci tevékenységet 
fejtettek ki, de eredmény nélkül.

Tarnopoltól északnyugatra egy 
német harci repülő leszedett egy 
orosz repülőgépet. Utasai meghal­
tak.
Olasz hadszíntér.

A karinthiai arcvonalon az el­
lenséges tüzérség tegnap a Seisera- 
és a Seebach-völgy mindkét olda­
lán, Raibltól nyugatra levő állásain­
kat bombázta; éjfélkor élénk tüze­
lést kezdett a Fella-völgy és Wisch- 
berg közti arcvonalunk ellen. Flitsch- 
nél az olaszok este támadást intéz­
tek a Rombon területén levő uj ál 
lásaink ellen. Nagy veszteségeik 
mellett visszavertük őket. A tenger- 
melléki harcvonalon a heves ágyu- 
harc tovább tart.

Tegnap reggel egyik repülő^ 
junk, mely 11 repülőgépből áll^' 
Milanóban a pályaudvarra és gy* 
telepekre bombákat dobott. Hat* 
más tüzgomolygást észleltünk, y 
gyelőtisztjeink nem törődve az tj 
lenség tüzérségi tüzével és védő 
repülőgépeivel, tervszerűen vég* 
ték a bombázást. A légi harc a. 
egész vonalon javunkra dőlt el; a- 
ellenséges repülők visszavonult*. 
Azonkívül több repülőgépünk ^ 
Schio i gyárat látható eredménnyé 
bombáztak. Az összes repülőgép*, 
teljes épségben tértek vissza
Délkeleti hadszíntér.

Nincs újság.
Höfer altábornagy,

a vezérkar főnökének helyette;.

Nagy siM a nyugati Mi
Berlin, febr, V,

A német nagy vezérkar jelenti:
Nyugati hadszíntér:

Ypertői délkeletre csapataink 
ágyú- és aknatüz előkészítés után 
mintegy 800 métert elfoglaltak 
az angol állásokból. Az árkokat 
megszálló legénységnek nagy ré­
sze elesett, 1 tisztet és néhány 
tucat embert elfogtunk. A Lens- 
Beutliunei műúton eredményes 
robbantás után megszállottak a 
tölcsér szélét. Az ellenség foly­
tatja Lens városának és külváro­
sának ágyúzását. A Somaiétól 
délre a franciák eredménytelen 
kézigránát támadásait az éjszaká­
ba belenyúló heves ágyuharcok 
Váltották fel. Reimstöl északke­
letre a franciáknak fojtógázok a 
kalmazásávai végrehajtott tan& 
kísérletei hatástalanok maradtak. 
Az ellenség a Champagneban erős 
tüzérségi előkészítés után gyen­
gébb támadást intézett a Tahure- 
lói északnyugatra levő állásaink 
ellen. Könnyen visszavertük. A 
Maastól keletre az ellenség élénk 
tűz alá vette a Fiabas és Ornes 
közti arcvonaiunkat. A franciak 
éjjeli támadása az Oberseptnel tő­
lük elragadott állás előtt, össze­
omlott.
Keleti hadszíntér:

A helyzet általában változatlan. 
Bothmer gróf tábornok hadsere­
gének arcvonaián élénk tüzérségi 
harcok voltak. Groblauál (a Sze­
reiknél), Tarnopoltól északnyu 
gatra egy német harci repüiőgé[ 
lelőtt egy orosz repülőgépet. A 
vezető és a megfigyelő meghalt
Balkáni hadszíntér:

Semmi újság.

Februi

Az újra életbelépő
vasárnapi munkaszünet.

— febr. 16-
A háború kitörése után 

gesztették a vasárnapi munkasziiet' 
tot, mart a megváltozott viszony1'1' 
ezt úgy köve; élték. Azokban az idők­
ben nem is lehetett volna a munk»' 
szünetet betartani. Mindenféle térec 
nagy zavarokat idézett elő a háború- 
készülődés, szükségesnek mutatkozó- 
tehát a munkaszünet fel függeszti 
meiy mindmáig tart is. A front mö­
gött természetesen újra változtaki 
viszonyok, még pedig elég kedvezően 
a ma már odaértünk, hogy műnk#*!
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munkaadó és hatóságok egyaránt be­
látják, hogy a vasárnapi munkaszü 
net visszaállításának mi s°m áll út­
jában. Megbirja az ország lakossága 
i,zt a nagy munkát, amelyet a hábo u 
szab reá, akkor is, ha újra életbelép 
a vasárnapi munhaszünet.

A kereskedelemügyi miniszter ki 
is adta már erre vonatkozó rendele­
tét, amely azt tartalmazza, hogy az 
ipari és kereskedelmi árusításra és az 
elárusítandó cikkek hézhoz szállitá- 
sára nézve a vasárnapi munkaszüne- 
tet visszaálMtotta, úgy mint a háború 
előtt voP, azzal a kivétellel, hogy az 
idei enyhe tél folytán várható jég­
hiányra való tekintettel a folyó évi 
június bó 1-től szeptember 15 ig a 
napi élelmezési cikkek árusítása a 
túlnyomóan árusításra berendezett üz­
letekben este 6-tól fél 9 ig végezhető 
legyen. Ezek szerint tehát a most 
jelzett kivétellel az ipari és kereske­
delmi árusítás és az elárusított c.k- 
kek házhoz száUitása a törvényes 
munkaszüneti napokon, u.y mint a 
hadi állapot bekövetkezte e ő t, a ren­
des szabályok és az ipari munka va­
sárnapi szüneteléséről szóló törvény 
és rendelet alapján végezhető.

Nagy fontosságúnak kell tarta­
nunk ezt az intézkedést, mert ez is 
élénk világosságot vet azokra a ren­
dezett viszonyokra, amelyek nálunk a 
háború dacára is uralkodnak s ame­
lyek ellenségeinknek az ő győzel­
mükbe vetett hitét nap nap után job­
ban megingatja. A mi rendezett vi­
szonyaink az ha álakat je lentik. Ná­
lunk mindennap javulnak, náluk pá­
dig rohamosan rosszabbodnak az ál­
lapotok.

Felkutatják
9 hősök magyarországi sírjait
Bizottságok járják be a magyar temetőket.

— febr. 16.

A tavalyi nagy orosz oftenziva 
idején itt folytak le a harcok szinte 
közvetlen közelünkben. A Kárpátok­
ban, Bukovinában, Szerbia dunai part­
ján, az olasz határon, mind>-nüU dö­
rögtek r-z ágyuk, ropogtak a gépfegy­
verek. A harcterekhez legközelebb eső 
terület Magyarország volt ebben az 
időben s természetes, hogy a sebesül­
tek nagy részét magyar kórházakban 
helyezték el.

A betegen vagy sebesült m kór­
házba került katonák közül azonban 
sokan el is hunytak a kórházi ágy­
ban. Ezeket a bŐ-öket ott temették 
el, ahol ápolták őket és ahol meghal­
tak. Soknak a családja azzal a kére 
lemmel fordult az utóbbi idöbeu a 
hadvezetésé -z, hogy engedje m- g 
az exhumálást, hazaszállítást és ott­
honi földben való eltemetést. A ké­
relmek egyre sűrűbben érkeztek a 
had vezet őséghez,de csak a legritkább 
esetben adhatták meg erre az enge­
délyt. Akik k< rték ugyan, de nem 
kapták meg hozzátartozóik holttesté­
nek hazaszállítására az engedélyt, azt 
válaszolta a hadvezetőség, hogy vár­
janak a háború befejezéséig s akkor 
minden akadály nélkül teljesülhet a 
ma még nehezen keresztülvihető ké­
relmük.

Különösen a harcterekhez közel 
eső területeken, igy Zemplén, Sáros, 
Abauj Torna, Borsod, Szepes, Gömör, 
Máramarcs, Bereg, Szilágy, Beszter- 
cze-Naszód, Torontál, Bács-Bodrog és 
Temes vármegyékben, tőkép a felvi­
déki megyékben ápoltak a háború fo­
lyamán sok sebesültet, de nincs Ma­
gyarországnak az a vármegyéje, mely­
nek a területén ne lenne néhány hő­
sünk eltemetve.

A háború befejezése után előre­
láthatólag országos mozgalom fog 
megindulni, hogy az elhunyt hősöket 
egykori lakóhelyükön levő temetőben 
helyezzék örök nyugalomra. Miután 
sok halottról maga a család sem tudja

teljes pontossággal, hogy hol nyug­
szik must, másodszori e’Vmeté-mé! ac 
exhumálás dacára is könnyen történ­
hetnének tévedések és a hozzátarto 
zók esetleg más idegen katonát is 
szállíthatnának haza, rokonuk holtteste 
helyett.

Az ilyen tévedések elkerülésére 
d e-ére'es mozgalmit inditoVak a ma­
gyar vármegyék. Városukban a pol­
gármesterek, községekben p dig aló- 
szolgabirák, jegyzők és bírák fel log 
ják szólítani u lakosságot, hogy aki 
tud kutonasirokról, azokat az adato­
kat, amelyekről tudomása van, Írja 
meg az alispán! hivatalnak. Beregben, 
Máramarosban, Z mp énb-m és Sáros­
ban sok olyan katonasir van a mező­
kön, erdőkben és a hegyek között, a 
melyekről alig tud két-három ember. 
Most már ezekről is tudui fogunk. A 
béé:kezo jelentéseket az alispáni hi­
vatalos. üs-ze fogjak hasonlítani és 
lajstromot állítanak e^yb >, amelyben 
vármegyénként lesznek felsorolva a 
magyarországi kát on tsirok.

Az egyes sírokról lehetőleg kö 
zeiebbi adatokat is sz. r znek majd be 
a vármegyék alispánjai. Fel fogják je 
gyezm minden elhunyt katonáról kii- 
löü-küiön, hogy mi a neve, melyik 
ezredben szolgait, hol s besuit va.;y 
betegedett mez', mikor nait meg es 
mely kórházban, mikor temették e-. és 
vegu1, hogy kik veitek részt a teme­
tésen. A vármegyek bizottságokat kül­
denek majd ki, üogy vizsgáljak meg 
a temetőket és a jeltelen sírok főié 
helyezzenek keresztet vagy sir .övét.

Minden M igyarországon elinni) t 
kanma sírját tel fogjak kutatni s u 
kinek a nyugvóáeíyéről beszerzik a 
vármegyék a pontos adutok.v, annak 
a hősnek a hozzatariozóit értesíteni 
fogjak. Nem marad teh .1 tóba jeltc 
len es világtalan sir magyar fóidb m.

HŰEK.
— Előléptetés. Dr. Wiczmánndy 

J_nő, vármegyenn társadalmának ked­
velt lagja, az 5 os honvéd nuszurez- 
reduél föhaduagygyá lelt .mevezve.

— Halálozás. Szaxun József tb. 
kanonok, Üngvarm -gye nyug. gk. tő- 
esperese, szoUv»z,ki tanácsos, volt tö- 
keierebeti es ungvar—eehuiuyai arany- 
rnisés áldozar, e hó 11-óu életének 
77-ik, áldozársaganak ül. óveben el­
hunyt. iiaialát kiterjedt rokousag gyá 
szolja.

— A magyar papság közgazda 
sági tevékenysége Emlékezetes még, 
hogy a papa pár évvel ezelőtt a szent 
kongregáció konzisztoriális dekrétuma 
alapján eltiltotta a papságot attól, 
hogy közgazdaság! tevékenységet fejt­
sen ki es hogy bármily pénzintézet­
nél al.ást vagy tisztséget vállaljon. 
Ez ellen a határozat ellen a magyar 
püspöki kar felterjesztéssel óit, mely­
nek eredménye az leit, hogy a ma­
gyar papság engedélyt nyert arra, 
hogy a pénzintézeteknél viselt tiszt­
ségeket ez évi április hó 1-ig meg­
tarthassa. Á közvledő határidő arra 
késztette a püspöki kart, hogy a ter­
minus meghosszabitását kot címezze, 
aminek meg is lett a kellő foganatja, 
mert a napokban érkezett válasz az 
annak idejen adott engedélyt további 
2 évvel meghosszabbítja. A magyar 
hitelszövetkezetek vezetőségében ez 
idő szerint másfélezer katholikus pap 
foglal helyet, tehát az engede^y foly­
tatólagos megadása már ebbői a szem 
pántból is igen nagyfontosságuuák te­
kinthető.

— Nyilvános nyugtázás és kö 
szünet A hon háborús délután al­
kalmából február 6-án a rokkant ka­
tonák javára a következő adakozások 
töriéntek: Ref. hívek adománya: 40 
kor. 70 f., Sándor Mináiy 10 kor., 
Szunyogayné Kohonay Margit 2 kor.,

Szondy Is'ván 3 kor., Verebét yi Jó­
zsef 5 kiír, Nyitray Lajos 7 kor., 
Kellmann Sándor 6 kor., Ros^nfeld 
5 kor., R viczki Imr* 1 kor., Fold- 
man n Anna 2 kor., Foldmann Vil­
mos 1 kor. 80 f., F ldmanu Adolfné 
2 kor , Weisz Samu 2 kor. Összesen 
87 kor. 50 f. A nem s szivü adako 
zók fogadj\k köszönetemet. Tusa, 1916. 
febr. 10. Nyitray Lajos ref. lelkész.

— Kérelem a községek elöl­
járóságaihoz. Az ungvári siketnémák 
intézetének igazgató tanácsa az érde­
ket községek elöljáróságait arra kéri, 
hogy a siketnémák ungvári intézeté­
nek segélyezésére megszavazott és 
hátralékos összegeket, tekintettel an­
na •, nagy küzdésére e rendkívüli idők­
ben, szív skedjenek az i mézet igaz­
gatóságának megküldeni. Az intézet 
hasznos és hézagpótló villái, ember- 
mentési misszióját aj an ják a közsé 
gek ügyeimé be és igen kérik azo­
kat a községeket, amelyek m'g r.em 
szavaztak meg ennek a humánus in­
tézménynek évi nehány korona sa 
géiyt, szerencsétlen siketn'ma em­
ber.arsaina érdekében tegyék meg 
mie'Őbb. A jegyző urakat pedig kérik 
a postautalvány szelvényen kitűnt -tói. 
hogy a küldött összeg mely közsé­
gek mely év e szóló s-g-lye.

— A katonák házasságkötése. 
Legújabb kimuluias szerint a háza­
sodok legnagyobb része a katonák 
sorából kerui ki. Must a hadügy mi 
niszter rendeletből intézkedik a tény­
leges szolgálatot teljesi ő katonák há­
zasságkötés! jógáió . E szerint a tény­
leges szolgálatra b -vonult katonákat, 
ha törvényes idejüket leszolgálták, 
népfelkelőknek kell tekintem és nfim 
szabad akadályt gördíteni házasságuk 
e é.

— Díszoklevelet adnak az arany­
pénz becsereleseórt. N ometors'.ágban 
mar hónapokkal ezelőtt széleskörű ak­
ció indult meg, hogy a forgalomban 
levő aranypénzt szolgáltassák be a 
Ryichsbankuoz, hol egyenértóVu b ink- 
j..'gyeket adnax az aranyérmekért. Sok 
millió arany gyűlt igy össze a német 
jegybankban es a polgárság ezzel a 
hazafias támogatással is szolgálta a 
háború ügyét. Ezt a példát követi 
most nálunk az Osztrák-Magyar Bank, 
atnenyioeu felhívást bocsátott kö/re, 
amely szénát mindazok, akik az arany­
pénzt bankjegyekre cserélik be, disz 
oklevelet kapnak. Erre nézve illetékes 
helyen a következő információt nyer­
tük : — Tény uz, hogy az Osztrák- 
Magyar Bank mindazoknak, akik a 
birto ukban levő korona arany érme­
ket, vagy a császári es királyi vert 
aranyat a bank főintézetói ó , vagy az 
újhelyi fiókiníézetenél névéi lék szerint 
bankjegyekre cserélik be, t zért a ha­
zafias cselekedet -rt a budapesti főin­
tézet utján d szoklevéllel lesznek ki­
tüntetve. A díszoklevél maradandó és 
érdekes emléke lesz a ma háborújá­
nak. A banknak ezen akciója nagy 
horderejű es közérdekű. A könnyebb 
magyarázat kedvéért meg ked jegyezni, 
hogy aranypénz alatt értendők a 10, 
20 és 100 koronás aranyérmek, to­
vábbá az osztrák vagy magyar veretű 
u. n. dukáeok, nyolc és négy forintos 
aranyak. A díszoklevélben az Osztrák- 
Magyar Bank elismeri, hogy 1916-ban, 
amidőn a világháború dilit, hazafias 
készséggel szolgáltatott az aranypénz. 
Remélhető, hogy az akció Ujhelyben 
is feltétlen sikerrel fog járni és minél 
több díszoklevél kerül majd ki az új­
helyi polgárság közé.

— Ki tad róla ? Múlt 1915. évi 
május hó 29 ifce óta nem tudunk sem­
mit fiunkról: Repoczki Mihá yról, aki 
1892 ben Ve lejt én született és a 10/9 
honvéd gyalogezredben teljesített ka­
tonai szolgálatot. Aki tud felőle, adjon 
hírt Velejién lakó nagyon aggódó szü­
lőinek, id. Repoczki Mihálynak.

— Kereskedők érdekeltsége az 
okkupáit területeken. A kassai Keres­
kedelmi és Iparkamara ismételten fel­
hívja uz érdekeltség figyelmét arra a 
körülményre, hogy az ok kupáit Orosz- 
Lüngyeloi szági területeken lefoglalt és 
Németországba szállított tárgyakért

nyújtandó kártérítés szabályozásának 
kérdése napirendre kerül. Mindazok­
nak tehát, akik e vidékeken künlevő- 
ségekkol bírnak, igen fontos érdekük, 
hogy követeléseik biztosítására nézve 
a német birodalmi bizottsággal minél 
előbb érintkezésbe lépjenek. A bizott­
ság pontos címe: Reichsentschádi- 
guntzskommission Berlin, Mauerstrasse 
53. Közelebbi tájékoztatással a ka­
mara azoknak, akik azért hozzá for­
dulnak, készséggel szolgál.

— A városi moziban ma, szerdán 
este különösen gazdag és változatos 
műsor kerül bemutatásra. A műsor 
főszáma a „Hazaáruió" c. aktuális, 
érdek feszítő 3 feivonásos dráma lesz, 
e mellett azon mu nem fog sokkal 
há ráb > ma adni a „Győzelem az egész 
vonalon" c. 3 feivonásos rendkívül 
mulattató vígjáték sem. A pompás 
műsort a „Tündérek élete* c. gyö­
nyörű természeti felvétel egészíti ki.

— Az ócskavas beszerzésének 
korlátozása. A kormány rendelet adott 
ki a beolvusítasra és csomagolt vas 
gyártására szolgáló ócskavas beszer­
zésének korlátozásáról. A rendelet 
értelmében vas és acéltermeléssel fog­
lalkozó üzemek részére a rendeléssel 
egyidejűleg megalakított ócskavas-bi- 
zu tság gonloskoiik az ócskavas 
szükséglet beszerzéséről s ugyancsak 
ez a bizottság osztja el a vas- és 
acéltermeléssel foglalkozó üzemek kö­
zött a beszerzett anyagot. Ezen üze­
meket kivéve mindenki szabadon vá­
sárol nat ócskavasat. Az ócskavas-bi­
zottság hót tagból áll s üléseire a ke­
reskedelmi miniszter, a pénzügymi­
niszter és a hadügyminiszter küldhet 
ki megbízottat. A rendelet, amely 
megállapítja az ócskavas bizottság te­
endőit es szervezetet, kötelezővé teszi 
mindenkinek, aki csak ócskavassal 
kereskedik vagy akinek üzemében 
több ócskavas gyűl össze, mint a 
mennyit három hónapon keresztül 
felhasználhat, hogy az ócskavas kész­
letében beállott változásokat havon- 
kint legkésőbb a holnap nyolcadik 
napjáig az ócskavas bizottságnak je­
lentse be. A rendelet életbeléptetése 
napjától ócskavasat csak engedély 
mellett lehet elszállítani.

— Eladó lámpák. Egy ebédlői 
petróleumlámpa, egy 4 égővel ellá­
tott viilauyiampa, továbbá egy bőr­
garnitúra, úri szobabútor, 2 ágy éj­
jelt szekrényekkel s 6 ebédlői szók s 
egyeb jókarban lévő bútor eladó. — 
Cím a kiadóhivatalban.

Értesítés.
A Vendéglős Egyesület nevében 

tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönsége', hogy akik vendéglőben 
szándékoznak étkezni, szíveskedjenek 
kenyérjegyet, vagy kenyeret hozni, 
mert kenyeret csakis kenyérjegy el­
lenében szolgáltathatunk ki, amely 
kenyérjegyek Miskolczon a városi fő­
jegyzői hivatalban adatik ki.

Id. Mayer József,
a borsodmegyei vendéglősök, 

korcsmárosok ós kávésok egyesü­
letének elnöke Miskolczon.

IPAR ÉS KERESKEDELEM.

Közgyűlési naptar.
A Sátoraljaújhelyi Polgári Taka­

rékpénztár és Hitelügylet: Febr. 20-án 
d. u. 3 óra.

A Tok aj-Hegy aljai Takarékpénz­
tár Részvénytársaság: Febr. 20-án 
d. e. 10 óra.

A Közgazdasági Bank Részvény- 
társaság Sárospatak: Febr. 27-ón d. 
u. 2 óra.

A zempiénmegyoi kereskedelmi-, 
ipar-, termény- és hitelbank: Márc. 
5-én d. e. 10 óra.

Főszerkesztő és lap talaj donos : Éhlert Ojmlft 
Felelős szerkesztő: Telsky Sándor.
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g zEmplénmegi/Ei heresifedelmK ipar-- tEPmény- és hitelbnnh
részvényesei

a folyó 1916, évi márczras hó 5-em délelőtt lO órakor
Sátoraljaújhelyben, az intézet helyiségében tartandóXLVI. évi renőes közgyűlésére

tisztelettel meghivatnak.

TÁRGYAK:

1. Közgyűlési elnök és jegyzőkönyv hitelesítők választása.
2. Az igazgatóságnak évi üzleti jelentése.
4' tz*lflfr'évi'méHeg megáHapitása, a nyeremény feloszlása és az osztalék kifizetése iránti határozat.
»; Az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak adandó felmentvény.
a Sorrendben kilépő két igazgatósági tag hely éne x választás utjáni betöltése. . .
7. Az igazgatóságba való beválasztás folytán megüresedett egy felügyelő bizottsági tag helyének betöltésé a

hátrálékos működési időre.
Minden részvényes, ki akár személyesen, akár meghatalmazottja által a közgyűlésen résztvenni kíván, felkéretik, 

hogy az alapszabályok 2G. § a értelmében részvényeit a le ne n járt szelvényekkel együtt a közgyűlést megelőző na­
pokban az igazgatóságnál elismervény mellett letéteményezni sziveséedjék.

Kelt Sátoraljaújhelyben, 1916. évi január hó 29-én. . ,, ,
Az igazgatóság.
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boSrogkereszturi országos vásár
folyó évi február hó Z¥-Én

fog megtartatni.

Tábori postaládák
minden nagyságban 

kitűnő minőségben készít

Poílaö into
ládagyára ARAD.

Képviselők kerestetnek.

(§|j Másolat.

P. 119/191 5. szám.

Vérszegénység, sápkór, idegesség és 
gyomorbajok ellen legkiválóbb gyógyszer a

Tokaji china vasbor
mely valódi tokaji borból készül. Felnőttek 
és gyermekeknek egyaránt, mint kiválóan 
tápláló, erősítő, az emésztést elősegítő szer 
a legjobban ajánlható.

Hirdetmény.
A sátoraljaújhelyi kir. törvényszék közhírré teszi, 

hogy a magyar királyi államvasutaknak gróf Andrássy 
Gyula és társai ellen Töketervbes község határában, a 
tőketc-rebesi 800. és abból nyitott 985. szánni tjkvekben 
3231/b—36., 3231 b— 50., 3231 b — 51., 3231 b —52.,
3031 b—54. és 3231/b —42. helyrazi számok alatt fel­
vett ingatlanokra folytatott kisajátítási ügyében a kár­
talanítási eljárás lefolytatása végett Tőketerebes község 
házához 1916. évi február hó 24-ik (huszonnégy) nap­
jának d. e. 10 órájára határnapot tűzött, a mikorra a 
távollevő és ismeretlen helyen tartózkodó érdekelteket 
azzal az értesítéssel idézi meg, hogy részükre gond­
nokul dr. Fáid Andor tőketerebesi ügyvédet hivatalból 
kinevezte és hogy a tárgyalásról való távolmaradásuk 
a kártalanítás tárgyában az érdemleges határozat meg­
hozatalát nem fogja gítolni.

Sátoraljaújhelyben, a kir. törvényszéknek 1916. évi 
január hó 29-ik napján tartott üléséből.

Egy üysg ára 3 borona.

Dr Nagy s. k.,
kir. törvszéki hiró.

Dr. Oláh s. k.,
elnök.

Fagyos testrészed És fagydaganatoh
gyökeres gyógyítására legbiztosabb gyógyszer a

„$zi.-intaP fagykenőcs
mely néhány bekenés után már gyökeresen gyógyítja a 

fagyásokozta daganatot és fájdalmakat.
Egy tégely ára 1 korona.

Kapható :

3 „Ozí.-flntal" gyógyszertárban
Sátoraljaújhely, Száchónyi-lér.
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